市 連 会 4 月 定 例 会 説 明 資 料 令 和 5 年 4 月 1 2 日 都市整備局国際園芸博覧会推進課

GREEN×EXPO 2027 の周知に向けた 御協力について(依頼)

2027 年、横浜市で初の万博となる $GREEN \times EXPO$ 2027 (2027年国際園芸博覧会)が開催されます。 $GREEN \times EXPO$ 2027では、圧倒的な花と緑で来場者を魅了するとともに、グリーンイノベーションによる新しい社会の実現を横浜から発信する、世界的な万国博覧会を目指しています。

2027年の開催に向けて、市民の皆さまと一緒に機運を高めていきたいと考えています。つきましては、**別添の広報チラシを自治会町内会の掲示板に掲出**いただき、市民の皆さまへの周知に御協力くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。

- 1 掲出場所について 自治会町内会掲示板
- 2 問合せ先について

GREEN×EXPO 2027 に関するお問い合わせは、

横浜市コールセンター:045-664-2525 もしくは下記担当までお願いします。

【参考:GREEN×EXPO 2027 の基本情報】

	····-
テーマ	幸せを創る明日の風景~Scenery of the Future for Happiness~
開催期間	2027 年 3 月 19 日 (金曜日) ~ 9 月 26 日 (日曜日)
開催場所	旧上瀬谷通信施設(旭区・瀬谷区)
博覧会識別	A1(最上位)クラス
	万国博覧会、かつ、世界最上位クラスの国際園芸博覧会として、
	開催します。
参加者数	1,500 万人(地域連携や ICT 活用などの多様な参加形態を含む)
	有料来場者数:1,000 万人
博覧会区域	約 100ha (内、会場区域 80 ha)
開催者	公益社団法人2027年国際園芸博覧会協会

★博覧会の最新情報は、以下ホームページでご確認いただけます。

https://expo2027yokohama.or.jp/

〈裏面あり〉

担当:都市整備局国際園芸博覧会推進課 河野、岩下

連絡先:671-4627

業務メール: tb-engeihaku@city.yokohama.jp

GREEN×EXPO 2027とは?

2027年に神奈川県横浜市(旧上瀬谷通信施設)で開催される国際園芸博覧会の略称です。「植物」、「花」、「緑」を総称し、「自然」、「環境にやさしい」という「GREEN」、国際的に共通する課題の解決に寄与する国際博覧会「EXPO」という語を掛け合わせ、これからの自然と人、社会の持続可能性を追求し、世界と共有する場であることを表現しました。日本では1990年の大阪花の万博以来37年ぶりとなる最上位(A1クラス)での開催で、BIE(博覧会国際事務局)認定の万博でもあります。

国際園芸博覧会 37年ぶりの 日本開催

A1クラスの



「GREEN×EXPO 2027」では、季節ごとに咲き誇る美しい花や緑に彩られた庭園を見たり、世界中の食・文化・ふれあいを五感で楽しんだり、最先端の園芸や農業の技術に触れるなど今までにない様々な世界を体感できます。そして、自然と人をつなげ、自然とともに生きる持続可能で多様な新しい暮らしのモデルを提案・共有します。



幸せを創る明日の風景

Scenery of the Future for Happiness













開催概要·開催場所

開催場所

神奈川県横浜市(旧上瀬谷通信施設) ※旭区・瀬谷区に位置

開催期間

2027年3月19日(金)~9月26日(日)

博覧会区域

約100ha (内、会場区域 80ha)

Webサイトはこちら

https://expo2027yokohama.or.jp/



